

美国私立高中青睐哪类国际生

Amerigo作为Sterling Partners投资的一家教育集团,综合市场需求,联袂众多美国知名私立高中以及Shorelight合作大学联盟等,推出了“全日制寄宿高中项目”,用于解决许多赴美小留学生曾遇到的寄宿家庭矛盾冲突问题。11月12日,北京商报记者专访了Amerigo Education CEO Craig Pines,深入了解了中美高中学制的差异,并就美国私立高中青睐哪类中国学生这一问题获得了答案。

近年来,赴美留学热潮持续升温,越来越多的中国低龄学生选择前往美国接受更加优质的教育。需求面明显增加,但从供给端来说,过去中国学生选择美高时,因为传统寄宿高中数量少、名额少、入学门槛高,很多家长不得不选择申请走读式的高中以及寄宿家庭的安排。但这种方式也存在着很多不足之处:如安全问题、教育问题、课业教育、文化活动等等,都不是寄宿家庭能保证的。

“对于每年可以支付7万美元学费的中国家庭而言,孩子本身所处的生活环境很优越,但是大多数美国提供寄宿服务的家庭都是需要拿政府补贴或者需要通过寄宿学生赚钱的家庭,彼此在生活理念和习惯上很容易发生冲突。那么Amerigo针对美国走读中学提供

的全日制寄宿服务,就很好地解决了这一问题。”Craig谈道。

据了解,美国的中学系统一共是4年学制,分为私立中学和公立中学,相较于公立中学只针对拥有绿卡或者美国国籍的公民开放,私立中学成为了中国小留学生的唯一选择。其中私立学校也分为走读和寄宿两种模式。由于美国中学体系供需相差较大,所以寄宿学校是大多数中国学生的最优选择。2016年成立于美国芝加哥的Amerigo在2017年就正式发展中国市场,开始在中国招收申请9-11年级适龄优秀学生,赴美就读9-12年级课程。Amerigo的理念是:要从美国精英高校中脱颖而出,就需要拥有最完善的教育体制和因材施教的课程。Amerigo希望更多的国际学生顺利从美国中学升入到美国的

知名大学中去。

课后专业辅导、学业监督和模拟美国高校课堂互动等都是Amerigo提供给国际学生的全方面学业生涯的服务。Craig强调,“对于Amerigo希望招收的中国学生,除了在校成绩和英语能力、个人特质(艺术、创新、体育等)这些审核学生的主要标准外,我们还需要看到孩子的自信心和对未来自我发展的长足规划目标。简单地说,Amerigo教育集团希望收到的学生应该具备全面发展的潜力,可以被培养成一个国际化的人才,并已经做好赴美留学的准备”。

目前Amerigo校区遍布全美各大城市区域,包括芝加哥校区、芝加哥北岸校区、列克星敦校区、马里兰校区、纳帕谷校区、新泽西校区、洛杉矶校区、双子城校区和博卡拉顿校区。除此之外,Amerigo还拥有庞大的大学合作网络,其中包括贝勒大学、芝加哥洛约拉大学、新罕布什尔大学等美国名校。Amerigo提供的大学优胜计划是一项“四年制咨询辅导计划”,旨在帮助学生们在申请美国顶尖大学时提升竞争力。

北京商报记者 程铭劼

· 资讯 ·

MIT与清华大学联合举办首届IFF大会

11月12日,麻省理工学院斯隆全球项目与清华大学在北京联合举办首届国际教职研究员(IFF)大会。本次大会是11月13日麻省理工学院(MIT)中国峰会举办前夕的一系列全体会议之一。在此次大会上,斯隆国际项目合作院校的国际教职研究员与行业精英、校友及教职人员共同探讨中国管理教育的未来,以及课程开发、出版和研究领域的最新趋势。

据悉, IFF项目于1996年推出,旨在邀请MIT斯隆管理学院国际合作机构和附属院校的教职人员,开展为期一学期的教学和研发活动。迄今有超过400名国际教职人员参与了该项目。

学而思大语文借高校智慧升级教学模式

11月8日,学而思大语文与北京大学中国语言文学系宣布达成战略合作。今后,北大中文系将为学而思大语文应用研究中心提供坚实的学术支撑。从语文教师联合培养,到语文教材编写审定,从精彩的大语文课堂到深入北大校园的实践活动,全国青少年将有机会感受具有“北大中文系”基因的大语文课程内容。这次战略合作也标志着K12领域语文教育发展将在高校学术资源的支持下,建立起更为规范、科学、体系化的教学模式。

当日,由学而思筹建的大语文应用研究中心也正式成立,北大中文系将为该中心提供坚实的学术支撑。北大中文系教授、博士生导师孙玉文教授作为代表,受聘成为学而思大语文应用研究中心学术顾问。

北京商报综合报道

受邀参加互联网大会 尚德机构用技术造福大众

由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同主办的第五届世界互联网大会于近日闭幕,国内领先的在线教育公司尚德机构应邀参加,展示人工智能技术在教育领域的应用。尚德机构负责人表示,近5年来,互联网的数据和场景积累,取之于众,普惠大众,使因材施教成为可能。

免费体验降低学习门槛

2014年6月起,尚德机构从线下培训全面转型为互联网教育,率先建立起国内领先的在线直播学习模式。2018年3月,尚德机构登陆纽交所,成为国内成人在线教育赴美上市“第一股”。

尚德机构首席执行官刘通博认为,尽管传统面授模式可以模块化复制,但教学点越多,管理成本越高,品质越难以保证;线上教育技术投入高,但可以因材施教,服务到更多用户。为降低公众的尝试成本,今年5月,尚德机构投入大量资金和技术资源,推出了“公共课免费学”,以保证他们选择的是自己真正喜欢的学科和服务。

目前,尚德机构开放了学习信仰说明课、公共课正课和通识博雅小课。今后,尚德机构将继续加大公共课免费学的覆盖范围,以检验这些成果能否在更大的范围内进行复制。同时,尚德机构依靠两种课程和n类场景来产生数据,一是“重课”,一是“轻课”。“重课”即长时间套课,传递系统性知识,产生效率类数据;“轻课”即碎片性学习小课和工具,提高便利性以及用户黏性,二者缺一不可。从数据角度看,“轻”产生的数据量是“重”的几何倍数。尚德机构在两类课程上构架n类场景,内部产生和处理的数据量呈指数型上升。

AI探寻高效学习路径

尚德机构通过AI技术可以筛查出最高频且占



据试卷60%的知识点,为学员输出量身定制、最短的学习路径;在理想情况下,学员可以节约60%-70%的时间。在教研方面,借助场景化数据,人工智能对考试规律做深度分析,预判学员的考试结果;在教学方面,人工智能可以找出以往课堂上学生学习的难点和偏爱的教学方式,为老师的教学提供了有效指导。

数据显示,2018年二季度,尚德机构学生看直播课程的时间平均为25.6小时,而2017年二季度为20.7小时。2018年上半年,尚德机构学生在全国自考考试中人均通过科目数,超出2017年同期两倍多。

尚德机构认为,技术投入比衡量效益重要。“我们的产研投入在教育圈是非常领先的,是超越我们所处规模投入水平的”,刘通博说。同时,尚德机构首席战略官吕露透露,尚德机构研发团队已有1000多人,并拥有大量BAT等一线互联网公司工作经验的高级、资深工程师。其中,接近一半的产研员工拥有研究生学历。

此外,吕露表示,互联网模式结合新技术的应用,有利于教育资源的“普惠+因材施教”,真正做到有教无类,提升国民综合素质。通过科技和人文重塑教育、助力教育公平,这是尚德机构前进的源动力之

一。现在,尚德机构一年可以帮助数十万渴望学习的在职人群在线学习;未来,互联网的无边界让全球变成了“地球村”,尚德机构在美国上市之后,也希望和海内外优秀高等教育机构多进行交流,满足用户日益增长的需求,帮助到更多人爱上学习并从中受益。

精准扶贫彰显企业社会责任

在此次互联网大会举办的“网络公益与扶贫:消除贫困与饥饿”论坛上,尚德机构与四川省凉山彝族自治州昭觉县人民政府签署精准扶贫合作协议,三年内将免费投入价值约数百万元的普通话训练设备及价值百万元的教师资格证考前辅导课程,用于帮助当地幼教点开展普通话教学,以及报考教师资格证的群体接受考前培训。

这是尚德机构又一次用实际行动响应国家脱贫攻坚号召,履行“以照亮生命为己任,不忘教育报国的理想与初心”的尚德公益理念。

吕露介绍,尚德机构将成立教师资格证考前培训“昭觉班”,帮助“一村一幼”幼教点的581名临聘幼师考取教师资格证。在为当地幼教点捐赠普通话训练设备的同时,尚德机构还将利用平台内的优质课程资源,帮助幼教点丰富日常教学内容,提升幼教点辅导员的的教育教学水平,进而惠及当地一万余名学前幼儿。

成立于2003年的尚德机构,始终不忘自身肩负的社会责任,利用互联网教学的优势,积极参与或发起多种形式的公益活动,助力更多热爱学习的人实现他们的求学梦想和人生的蜕变。其中,尚德机构2016年发起了“尚进生”公益助学项目,截至2018年10月,已有538人受到资助,资助金额近400万元。今后,尚德机构将继续发挥企业自身优势,致力于教育精准扶贫,进一步助推贫困地区教育事业的发展。